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5) узгодження стандартів України на мікроскопіч-
ні методи ідентифікації та випробування текстиль-
них волокон з НД країн Європейської спільноти та 
США [4—7] (http://www.aatcc.org/testing/tm_main/
alpha_list.htm — Інтернет-сторінка організації The 
American Association of Textile Chemists and Colorists 
(AATCC), http://www.astm.org/Standards/D276.htm).

Виконання цих пунктів у галузі мікроскопії 
сприя тиме здійсненню контролю та нагляду за до-

триманням вимог Технічного регламенту шляхом пе-
ріодичного моніторингу всіх видів текстильної про-
дукції з огляду на необхідність обов’язкового мар-
ковання її відсотковим сировинним складом згідно 
із назвами волокон.

Мікроскопічний аналіз текстильних матеріалів 
може бути достатньо ефективним та об’єктивним 
серед інших методів за умови його удосконалення 
[8—10]. 
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6—11 вересня 2009 року в м. Лісабоні (Порту-
га лія) відбувся XIX Світовий конгрес ІМЕКО 
«Фундаментальна і прикладна метрологія», який 
організували Міжнародна конфедерація вимірю-
вань (ІМЕКО), Португальський інститут якості (IPQ), 
Інститут телекомунікації Португалії (ITP), Спілка ме-
трологів Португалії (SPMet), Інститут високої техніки 
Португалії (IST), Асоціація акредитованих лаборато-
рій Португалії (RELACR), Група приладів і вимірювань 
(GIM). До складу міжнародного програмного комітету 
Конгресу увійшли представники 26 країн. Генеральним 
головою Конгресу був представник ITP П. С. Жирао.

У роботі Конгресу взяли участь близько 600 
представників 41 країни світу з трьох континен-
тів: Європи, Америки та Азії. Прибули делегати від 
провідних національних метрологічних інститу-
тів: Німеччини (РТВ), Великої Британії (NPL), США 
(NIST), Італії (INRIM), Республіки Корея (KRISS), 
Бразилії (INMETRO) тощо.

Систему Держспоживстандарту України пред-
ставляли О. Величко (ДП «Укрметртестстандарт») 
з доповіддю «Спільна діяльність ТК ІМЕКО і ТК між-
народних метрологічних організацій» і Т. Гордієнко 

(ДП «УкрНДНЦ») з доповіддю «Опис спільної діяль-
ності ТК ІМЕКО і ТК міжнародних організацій стан-
дартизації в сфері метрології».

У рамках Конгресу діяла виставка сучасної ви-
мірювальної техніки високої точності, на якій про-
демонстрували свої прилади всесвітньо відомі кор-
порації та компанії — Fluke, Mettler Toledo, Hafner, 
Sartorius тощо.

Під час Конгресу відбулись також семінари та 
«круглі столи» щодо актуальних питань метрології: 
«Міжнародний словник загальних метрологічних 
термінів — VIM»; «Нове визначення кілограма»; 
«Випробування аналого-цифрових вимірювальних 
перетворювачів»; «Аспекти щодо вимірювання ха-
рактеристик, пов’язаних з людським сприйняттям, та 
їхня інтерпретація»; «Безперервне і динамічне ка-
лібрування вимірювачів сили і крутильного момен-
ту»; «Простежуваність у хімії, охороні здоров’я, хар-
човій промисловості»; «Вища освіта у ХХІ сторіччі».

На завершальній пленарній сесії обрано нового 
Президента ІМЕКО — доктора Дає-Ім Канга (KRISS, 
Республіка Корея). 

Підготувала Т. Гордієнко, ДП «УкрНДНЦ»

ІНФОРМАЦІЯ ДЛЯ ФАХІВЦІВ

XIX СВІТОВИЙ КОНГРЕС ІМЕКО «ФУНДАМЕНТАЛЬНА І ПРИКЛАДНА МЕТРОЛОГІЯ»




